
平成 30 年度 水道 PR イベント アンケート集計結果 

１ 全体集計結果 

   アンケート実施日  ①青少年まつり        6 月 3 日        回答数 2 

            ②日光御成道鳩ヶ谷宿夏の陣  6月 30日・ 7月 1日  回答数210 

            ③荒川ふれあいまつり    10月 21日       回答数364 

④防災フェア         2 月 24 日       回答数 92 

アンケート収集方法 ……イベント会場にて実施。回答者には「みず太郎グッズ」をプレゼント。 

   有効回答総数 ………… 668 件 

２ 集計結果詳細 

Q1 どちらにお住まいですか？ 

１川口市内 584

２市外 79

３無回答 5

Q2 ご家庭では、おもにお水をどのようにして飲みますか？

  （あてはまるものすべて）

１水道水を直接飲む 215

２水道水を冷やして飲む 85

３水道水を沸かしてお茶やコーヒーで飲む 275

４浄水器を使用している 240

５宅配水・ミネラルウォーター類を購入して飲む 155

６無回答 1



Q3 川口市の水道水に何を望みますか？（３個まで）

１ 安全な水 620

２ おいしさ 323

３ 地震や渇水に強い 169

４ 値段の安い水 100

５ 自然な水質（水源） 85

６ 安定した給水（水圧・設備の更新） 204

７ サービスの充実 14

８ その他 0

９ 無回答 7

Q4 災害時・非常時の水をどのように確保していますか？（あてはまるものすべて）

１ ボトル水などの飲料水を常備している 527

２ ポリタンクなどに水を汲み置きしている 51

３ 浴槽の水を抜かずに残している 170

４ その他 10

５ 確保していない 66

６ 無回答 5

その他の回答で、 

「宅配の水」「雨水タンク」 

などがありました。 



Q5 災害時に水をお配りする「指定給水所」を知っていますか？

１ 具体的な場所を知っている 98

２ 名前は知っている 148

３ 知らない 411

４ 無回答 11



Q6 今回のイベントや川口市の水道に関して、ご意見、ご感想など自由にお書き下さい。 

青少年まつり自由回答 

おいしい水をありがとうございます。 

日光御成道鳩ヶ谷宿夏の陣自由回答 

いつも安全な給排水設備の更新にご尽力いただき、ありがとうございます。 

イベントをきっかけに情報を頂けるのでありがたいです。 

いつも自然にでるものと思っていました。大切な水に関心を持つことができました。ありが

とうございました。 

東京都では公園の水も安心とアピールしています。おいしく安心安全な水と川にかこまれた

地域なので役立て下さい。 

災害時指定給水所の事は知らなかったので良かった！ 

家庭の水が安全かチェックするサービスがあると良い。よく水を飲むので。 

水道水を直接飲むのに問題ありませんか？ 

災害などで断水したらとてもこまると思います。ライフラインの充実をのぞみます。 

お水のことを知りたいと思うので、こういう機会に教えていただくのは市民にとって良いこ

とと思います。 

水道水・下水 高いと思う。 

荒川ふれあいまつり自由回答 

毎年楽しみにしています。 

知っているようで知らないことがあるので、とても良いと思います。 

水道は生きていく上で大事。災害にそなえてほしい。 

おいしい水道水を、がんばってこれから作ってください。 

毎日安心して、疑問ももたず生活させて頂いていますが、アンケートから少し理解した感じ

です。水の供給しか知りませんでしたが、細部迄考えられていると感じました。 

災害の時にどうしたらよいかわからないです。SNS 等ありますか？ 

指定給水所を確認してみます。ライフラインの大切さを認識しようと思いました。 

支払方法をカード決済可能にしてほしいです。 

マンションのお水が心配なので、水道局でもチェックしてほしい。 

ご苦労様です。先日ここのお水を頂き、思いのほか美味しかったです。ありがとうございま

す。 

防災フェア自由回答 

知らないことばかりなので、パンフレットを見て勉強したいです。 

非常に参考になり、参加できて勉強になりました。 

川口に来たばかりで、このイベントに参加できて良かった。 

水道事業の民営化反対。 

とても良い企画と思います。 


